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J.L. Baird cmpul problemi réntgen televizgon Marconi
A.Graham Bell| Thomas Edison| Akilli tahta saglik bagimlilik mucit

.............telefonun mucididir.

....................................................... rcdgonun mucididir.

eveveeen@Gitim alaninda kullanilan bir icattir.

coveeeeee.5aglik alaninda kullanilan bir icattir.

Teknolojinin en biiyik zararlarindan birisi.......................ccoooorev.o.....0lusturmasidr.
Yeni bir bulus ortaya koyarak bilim ve teknolojiye katki saglayan kimselere...................... denir.
...................................................................................................... mucididir.
roesveseeer.mucidlidir.
Uriin hazirlamanin bifinci $arti...........cccooevcvvervrvereeverernnerennnn.0rtaya koymaktir.
MR cihazi........ccccoooccciiiiiiicciiieiccneee..alaninda kullanilmaktadir.

Dogru olanlarda Dhnin altindaki, yanlis olanlarda Y'nin altindaki harfleri boyayip sifreyi bulunuz.

Uriin hazirlamanin birinci asamasi problemi ya da ihtiyaci ortaya koymaktir.

Alexander Graham Bell, uzun emeklerden sonra ampulii icat etmistir.

Bilim insanlar tirtin gelistirirken dogadan itham almistir.

Teknolojik triinler, gegmisten giiniimiize gelene kadar degisimden gecmistir.

Garanti belgesi, teknolojik tiriinlerin nasil kullanildigr aciklar.

Teknolojik triinler hayatimizi kolaylastirmakla beraber olumsuz yanlari da vardir.

Teknolojinin gelismesi ile beraber aile baglar daha da giiclenmistir.

Bir Urin tasarlarken, triinin daha 6nce HGPI[IP Hdpllmddlglnl kontrol etmeligiz.

Teknolqji bagimliligin, ﬁziksel, psikolqjik ve sosgolqjik sorunlara neden olur.
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Réntgen cihazi, iletisim alaninda kullanilan bir teknolojik aractrr.




Asagidaki coktan se¢meli sorulari cevaplayiniz.

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Teknoloji hayatimizi kolaylastirir.
B. Teknolqjinin bir zarari yoktur.
C. Teknoloji bagimlilk yapabilir.

D. Teknolqji zamanin bize kalmasini saglar.

Asagidakilerden hangisi televizyonun mucididir?

A. Graham Bell B. Thomas Edison

C. John Logie Baird D. Guglielmo Marconi

Asagidakilerden hangisi radyonun mucididir?

A. Graham Bell B. Thomas Edison

C. John Logie Baird D. Guglielmo Marconi

Bir triin ortaya koymanin ilk asamasi hangisidir?

A. Plan program yapmak

B. Uriiniin daha 8nce olup olmadiginin kontrolij
C. Problemi ortaya koymak

D. Arastirma yapmak

Hangisi tirtin yapma asamasi degildir?

A. Plan program Hopmok
B. Uriintin daha 8nce olup olmadiginin kontroli
C. Problemi ortaya kogmok

D. Olan bir riini aynen ortaya kogmck

Asagidakilerden hangisi Graham Bellin icat
ettigi bir triindir?

A. ampul B. televizgon

C. rcdgo D. telefon

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Akilli tahta egitim alaninda kullanilmaktadir.
B. Bilgisayar bir ¢ok alanda kullanilmaktadir.
C. Telefonu sadece iletisim amacl kullaniyoruz.

D. Réntgen saglik alaninda kullanilmaktadir.

Hangisi, triin hazirlama asamasinda

digerlerinden daha sonra yer alir?
A. Problemi ortaya koymak

B. Uriiniin olup olmadigini arastirmak
C. Uriin icin arastirma gcpmck

D. Bir calisma plani hazirlamak

|. Giinliik hayatimizi kolaylastirmasi
II. Bagimlilik yapmasi
lll. Aile baglarini ZGHIﬂthQSI

Hangisi /hangileri teknolqjinin olumsuz tc:rafldlr?
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1. Telefon 2. Televizgon 3. Radgo

Verilen icatlar, icat tarihlerine gore siralarsak

siralama nasil olur?

A 1-2-3 B.1-3-2 C2-3-1 D.3-2-1

1. ik baslarda sadece siyah beyazd.
2. ilk yapimlarinda ses yoktu.
3. John Logie Baird tarafindan gelistirildi.

Yukaridaki bilgiler hangisine aittir?

A televizyon B.telefon C.rcdgo D. bilgisayar

Teknoloji ile ilgili ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Yararlarinin yaninda zararlar da vardir.

B. Gecmisten giiniimiize geliserek gelmistir.

C. Hayatimizi olduk¢a kolaylastirmistir.

D. Gegmis saglarda daha gelismis bir teknoloji

vard.




